

## **Servicii de consultanță juridică pentru implementarea strategiei de privatizare prevăzută în Hotărârea Guvernului nr. 626/28.07.2015 pentru aprobarea strategiei de privatizare a unei cote din participația deținută de statul român la Societatea "Rompetro Rafinare" - S.A. Constanța**

I.D.: 32644248

Documente participare:

- 7-SCN1031900.zip

---

Data publicarii	12.12.18	Coduri CPV	79111000-5
Termenul limita pentru depunere:	04.01.19	Pretul estimativ:	233.310,00 RON

---

Descriere: Servicii de consultanță juridică pentru implementarea strategiei de privatizare prevăzută în Hotărârea Guvernului nr. 626/28.07.2015 pentru aprobarea strategiei de privatizare a unei cote din participația deținută de statul român la Societatea "Rompetro Rafinare" - S.A. Constanța - detalii in caietul de sarcini . - a) asistență în elaborarea, de către Ministerul Energiei, a documentelor necesare întocmirii dosarului de privatizare; - b) analiza documentației de privatizare înaintate Ministerului Energiei de către Societatea "Rompetro Rafinare" S.A. Constanța; - c) întocmirea documentației de ofertă pentru privatizarea Societății "Rompetro Rafinare" S.A. Constanța, în conformitate cu legislația privatizării în vigoare, cum ar fi: dosarul de prezentare al societății, anunțul publicitar, proiectul contractului de vânzare-cumpărare de acțiuni și alte asemenea; - d) asistența în elaborarea de note, rapoarte, informări și orice alte asemenea documente în legătură cu pregătirea procesului de privatizare; - e) emiterea opiniei legale privind documentația de privatizare și de ofertă, inclusiv nota și/sau documentația de ofertă pentru privatizarea Societății "Rompetro Rafinare" S.A. Constanța; - f) asistență în implementarea oricărui altor demersuri, de natura juridică, prevăzute de legislația în vigoare, necesare pentru pregătirea procesului de privatizare. - g) asistența în adoptarea și implementarea oricărui altor măsuri legale care se impun pe parcursul derulării procesului de pregătire a privatizării Societății "Rompetro Rafinare" S.A. Constanța. - Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor : 5. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor clarificarilor/informatiilor suplimentare care au fost adresate de operatorii economici interesati in termenul prevazut mai sus, in a 4 a zi fata de termenul limita de depunere a ofertelor.